Муниципальное информационное агентство "Сфера"
Тел.51-27-41
Уважаемые рекламодатели!
Для приведения в единую систему облагораживания и эстетического вида остановок вашего города, создано агентство по централизованной расклейке рекламы.
При самовольной расклейке нет соблюдений этических норм, каждый стремится разместить свое объявление, рекламу именно на чьей-либо афише, что не дает нужного эффекта вашей рекламе.
Централизованная расклейка даст возможность курировать рекламу, возможность дольше существовать на тумбе и не быть сорванной или заклеенной конкурентами и существенную экономию на рекламной продукции.
При самовольной расклейке и тем более, в не установленных местах будет взыски ваться штраф по статье 5.12 Административного Кодекса от 29.11.02 г. от 1 до 3 минимальных з/п. за нарушение экологической чистоты и не уважение труда других людей. Взысканный штраф пойдет на дальнейшее облагораживание и установку дополнительных рекламных тумб в городе.
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ
АГЕНТСТВО «С2ЕРА» тел. 51-27-41
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Централизованная расклейка Вашей рекламной продукции (в установленных местах).
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